

# 國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 縣市運動會 來源 民生報 日期 740825 版面 十版

## 府城市運羽球代表選拔賽

### 國男組分高下·廖欽翔稱王

市運  
區運

【台南訊】臺南市運羽

球賽區運代表選拔賽，昨

天在市立羽球館展開，國

男組首先分出高下，由復

興廖欽翔稱王。

市運羽球賽分男青年組、

乙組團體賽，女乙組團體

賽及國中小男女單打進行，

區運選手選拔有十二名男

子甲組選手參加，將選出

六名組成代表隊，女子區

運代表隊為培育新生一代，

可能將由德高國小代表與

會，吸收經驗。

男甲組單打賽，近年大

成國中培育的新秀，球技

日趨成熟，昨天捉對交兵，

年紀較大的甲組球員紛紛

不敵新秀，可望由洪芸文、

馬財興、楊鴻昌、蘇建誠

等人出頭。

男青年組團體賽有卓友、

農友A B、南友紅藍、眾

仙、日新、新羽等十隊參

加，乙組南友、日新、自

強、晨友、開明、南青、

A B、早友、南友等四隊，

將在今天分出高下。

國男組經鏖戰，名次為

(1)廖欽翔、(2)吳俊笙、(3)

陳啟誠(均復興)、(4)黃

泰傑(大成)、(5)薛國森

(復興)、(6)陳冠中(晨

友)。

## 台中市運動會 將移師新民商工操場



### 台中市運動會

【台中訊】台中市教育局禮健課昨表示，台中市第卅八屆全市運動會，因省立體育場整修的原故，將改在新民商工大操場舉行。

台中市卅八屆市運會原定於九月十日起一連三天在省立體育場舉行，由於省立體育場在此期間因配合省政府擴大光復四十週年慶典活動所需，將整修司令台及田徑場，因此無法提供做比賽場地。為此，體育界人士建議，不妨將市運改在台中一中或新民商工舉行，市府禮健課人員昨天到兩校做實地觀察後，認為新民商工的田徑跑道比較合乎標準，因此，決定將市運會移師至該校舉行。

國小越級，她的球技已凌駕大姐之上，是位極有潛力的新秀。

③王宗煌(進學)、④吳岱仁(德高)。

國女組首名陳靜麗係由

國小越級，她的球技已凌

駕大姐之上，是位極有